

在學實習累積經驗 IVE酒店旅遊學畢業生晉升快人一步

旅遊業是香港的重點發展項目之一，業界求才若渴，具備專業知識和實務技能的人更為「搶手」。IVE多年來為旅遊業界培育不少精英，畢業生在各大酒店和餐廳的不同崗位上貢獻所學。

IVE畢業生何成輝 (Patrick)、梁樂敏 (Cherry) 及黃文麗 (Mandy)，現於香港四季酒店任職。他們均透過專業培訓與多元學習體驗，在職場上闖出一片天。



何成輝 (Patrick) 小檔案

- IVE酒店及餐飲業管理高級文憑畢業生
- 曾在多間大型酒店集團工作，其中包括置地文華東方酒店及澳門喜來登酒店
- 現職香港四季酒店助理人力資源總監



梁樂敏 (Cherry) 小檔案

- IVE酒店及餐飲業管理高級文憑畢業生
- 香港理工大學酒店及餐飲管理榮譽學士
- 現職香港四季酒店精品店經理



黃文麗 (Mandy) 小檔案

- IVE酒店及餐飲業管理高級文憑畢業生
- 現職香港四季酒店房務物料輸送員

從實習生到管理層

Patrick現任香港四季酒店助理人力資源總監，從事酒店及餐飲行業十多年。就讀IVE期間，他分別在多間私人會所和大型酒店餐飲部門實習，包括中國會、港麗酒店等，實習工作讓他認識到酒店不同部門的工作模式、員工需要；招待來自世界各地的賓客，讓他學會處理客人投訴的技巧，為日後投身酒店業累積了豐富經驗。

畢業後，Patrick在香港、澳門及美國多間著名酒店任職，參與餐飲部門及員工培訓等工作，其後專注人力資源管理方面的發展，更晉升至酒店管理層。

他指出，酒店業重實務，因此擁有實戰經驗非常重要，他說：「IVE的酒店、服務及旅遊學高級文憑課程，不但教授專業理論，亦着重培訓同學的實踐能力，為同學提供實習機會，所以一直以來，IVE畢業生都深受僱主歡迎。」

未畢業已獲大集團招手

除了實習外，IVE亦致力在課堂為同學提供各方面的實務訓練。Mandy是IVE應屆畢業生，剛加入香港四季酒店房務部門，負責整理酒店客房工作。

她指IVE有模擬實際工作環境，如酒店房間、餐廳及廚房等教學設施，讓同學實踐課堂所學。「雖然剛加入酒店業，但在院校的訓練，已讓我對酒店營運模式和工作環境有深入認識。」Mandy說。她透過院校的職業博覽會，獲香港四季酒店邀請面試，尚未畢業便已收到聘書，可見IVE畢業生頗受僱主青睞。

嘗試不同崗位 事業路上更多選擇

另一位IVE畢業生Cherry，於香港四季酒店任職精品店經理。在學期間，她曾到香港賽馬會及城市花園酒店餐廳實習，嘗試了前台、餐飲以至廚房等不同崗位工作，並協助構思宣傳推廣方案、推銷餐廳應節食品及裝飾佈置，這些知識和經驗讓Cherry在事業路上有更多選擇。

大學畢業後，Cherry隨即獲香港四季酒店聘用，並於三年間從客戶關係主任晉升為店舖經理，除了積極的工作態度，IVE的學習為她打下了穩固的基礎，相當重要。

循非聯招升學 獲學分豁免

IVE畢業後，Cherry循非聯招升讀香港理工大學酒店及餐飲管理學士學位，更獲得學分豁免。她笑說：「實

習累積的經驗亦正好用來印證課堂教授的理論，令我應付大學課程更得心應手。」

IVE的導師多為業界人士，擁有相當資歷及人際網絡，Cherry認為，IVE課程多元化，導師講課時往往能跳出書本框框，以真實案例來教授理論，引發討論，啟發獨立思考，讓同學實習或入行前，對行業的運作已有一定認識，進一步肯定自己的發展方向。

學習不應只限於課室內，Patrick、Cherry和Mandy三位IVE畢業生，透過IVE的多元學習模式，掌握行業所需的專業知識與技能，加深對酒店業的認識和了解，學以致用，在各自的工作崗位上發光發亮。

中六統一收生

7月15日 - 7月20日
親臨IVE/HKDI報讀高級文憑

立即報名：www.vtc.edu.hk/admission
查 詢：2897 6111

